



FOTO: MSÚ

DOM HRÔZY V BREZNE SA STAL DEFINITÍVNE MINULOSŤOU

Bytový dom Predné Halny 10 dlhodobo patril k najkontroverznejším breznianskym objektom. Stavbu, ktorá mestu robila negatívnu reklamu aj za hranicami regiónu a roky strpčovala život obyvateľom okolitých domov, zbúrali.

Investícia vo verejnom záujme

Na breznianskej radnici zahájili boj proti nelegálnym stavbám na území mesta už na jar v roku 2016. V priebehu nasledujúcich dvoch rokov sa podarilo viacero stavieb buď legalizovať, alebo odstrániť. Najviac pohľadov verejnosti sa upieralo na neslávne známy „dom hrôzy“, pričom väčšina Brezňanov si priała jeho zbúranie. Napriek tomu, že objekt nespĺňal ani základné hygienické či statické požiadavky a rodiny tu žili doslova uprostred odpadkov, potkanov

a rôznych infekcií, mesto nemohlo zasiahnuť, nakoľko vlastními bytov boli ich obyvatelia. Byty súčasne boli zaťažené veľkými dlhmi. Schodné riešenie sa podarilo nájsť, keď byty odkúpila súkromná spoločnosť, ktorá zároveň vyplatila všetky dlžoby a exekúcie. Na základe súhlasu poslancov mestského zastupiteľstva stavba následne prešla do vlastníctva mesta. Ozvali sa hlasy, ktoré spochybňovali výšku kúpnej ceny 170 000 eur, no mesto od začiatku zdôrazňovalo verejný záujem takéhoto postupu. Po-

tvrdil to aj primátor mesta Brezno Tomáš Abel: „Ešte pred prevodom nehnuteľnosti sme si dali vypracovať právnu analýzu, ktorá potvrdila, že táto alebo možno aj vyššia suma je prípustná, pokiaľ je investovaná v prospech rozvoja mesta a vo verejnom záujme, ktorý v tomto prípade jednoznačne vidíme.“

Úlava pre susedov i policajtov

Od septembra 2017 bola stavba majetkom mesta a nezdržovali sa v nej žiadne osoby. Podstatná väčšina

pôvodných obyvateľov si našla bývanie priamo v Brezne. Trom rodinám, ktoré spĺňali podmienky, boli pridelené mestské nájomné byty v lokalite Hlavina. Ďalší sa ubytovali u svojich príbuzných. Mesto krátko po jej odkúpení zahájilo konanie k splneniu všetkých potrebných náležitostí na odstránenie stavby. Ich súčasťou bol aj proces verejnej obchodnej súťaže na búracie práce, ktoré budú stáť samosprávu ďalších približne 40 000 eur.

(Pokračovanie na 2. strane)

Mesto vyhlasuje upratovaciu akciu Za krajšie Brezno

STRANA 2



Poslanci odsúhlasili dotácie pre kultúru a šport

STRANA 3



Seniori z Mostáru už pätnásť rokov „krepčia“ spolu

STRANA 7





Samotné búranie sa začalo v utorok 27. marca.

FOTO: MSÚ



FOTO: MSÚ

Dom hrôzy sa stal definitívne minulosťou

(Dokončenie z 1. strany)

K prevzatíu staveniska došlo v polovici marca a samotné búranie sa začalo v utorok 27. marca v ranných hodinách. S úlavou sa mu prizerali viacerí susedia, ktorí boli radi, že dlhoročné spolužitie s neprispôsobivými občanmi je už len nevelmi príjemnou

spomienkou. Aspoň čiastočne si podľa slov náčelníka Jána Fedora vydýchnu tiež mestskí policajti: „Toto miesto bolo častým dôvodom výjazdov mestskej polície či už kvôli hluku, zápachu, častým konfliktom alebo túlavým psom. Teraz budeme môcť venovať viac pozornosti aj iným častiam mesta.“

Vízia priemyselnej zóny

Samospráva vníma zburanie stavby ako nevyhnutný krok v snahe zvyšovania atraktivity miestneho prostredia a tiež kvality života obyvateľov. Neslávne známa stavba totiž o Brezne roky vytvárala obraz, ktorý určite nekorešponduje so zámerom vedenia mesta ohľadom pod-

pory a rozvoja cestovného ruchu v horehronskom regióne i meste ako takom. Momentálne v objekte prebieha odstraňovanie sutín budovy. Nielen Brezňanov prirodzene zaujíma, ako sa pozemok využije po jeho vypratání. Plány s využitím lokality priblížil brezniansky primátor Tomáš Abel: „Mesto v nedáv-

nej minulosti odkúpilo aj priľahlé pozemky a vznikol tak priestor vhodný na vytvorenie malej priemyselnej zóny, kde by mohlo umiestniť svoje prevádzky viaceré firmy.“ Zároveň potvrdil záujem pokračovať v likvidovaní čiernych stavieb a to primárne na jednotlivých vstupoch do mesta.

(sp)

Podpora darcom krvi aj v roku 2018

V minulom roku sa mesto Brezno rozhodlo upriamiť pozornosť na tých, ktorí pomáhajú zachraňovať životy iných a zároveň sú príkladom pre nás ostatných – na darcov krvi.

Spôsob, ako snahu a dobrostnosť darcov aspoň symbolicky odmeniť, prišiel v myšlienke špeciálnej karty pre pravidelných darcov krvi, ktorá zahŕňa voľné vstupy na mestské športoviská (plaváreň a klzisko), či bezplatné vypožičanie kompenzačných pomôcok. V tejto iniciatíve samospráva pokračuje aj v roku 2018, kedy sa vedenie mesta rozhodlo udeliť kartu darcu nositeľom zlatej a diamantovej Jánskeho plakety a tiež Kňazovického medaile. Vyzýva preto všetkých darcov, ktorí sú nositeľmi uvedených ocenení, aby prišli nahlásiť záujem o kartu darcu v pracovných dňoch v pondelok až piatok v úradných hodinách na Mestský úrad Brezno, odbor starostlivosti o obyvateľa, kancelária č. 1, alebo č. 3 najneskôr do 31. 5. 2018. (jl)

Mesto vyhlasuje upratovaciu akciu s názvom Za krajšie Brezno

Nadišiel čas veľkého jarného upratovania, ktoré je v Brezne spojené s celomestskou akciou o najkrajšie upravené okolie. Medzi obyvateľmi sa už stala obľúbená, pričom do zveľadovania prostredia sa zapájajú aj základné a stredné školy.

Sneh sa roztopil, mrazy ustúpili, je čas na veľké upratovanie.

Celomestská akcia sa už stala medzi obyvateľmi obľúbená

Mesto sa obracia na občanov, aby pomohli pri skrášlení svojho životného prostredia. V spolupráci s Technickými službami po tretíkrát vyhlasuje jarné upratovanie spojené s akciou Za krajšie Brezno. Vlani sa nahlásili skupinky ľudí z Hliníka, Kiepký, ulíc ČSA, Kozmonautov a Rázusovej. Okolie bytových domov si však skrášľovali aj obyvatelia iných sídlisk, no nie všetci sa prihlásili. Zametali štrk, vyčistili trávniky alebo orezali stro-



Jarné upratovanie. FOTO: MSÚ

my, na niektorých miestach odstránili divoké skládky odpadu. Všetci účastníci získali odmenu.

Mesto chce aj takouto formou prilákať obyvateľov k jarnému upratovaniu, nielenže získajú malú odmenu, ale ich zahreje aj príjemný pocit z dobre vykonanej práce. Celomestská akcia sa už stala medzi mnohými ľuďmi obľúbená, pretože na jednej strane potichu vlastnú zodpovednosť

za udržiavanie čistoty svojho okolia a na druhej strane skrášľovanie životného prostredia je pre nich potešením.

Za krajšie Brezno

Nechajte sa tohto roku inšpirovať aj vy, a zapojte sa do akcie Za krajšie Brezno, ktorá je vyhlásená na sobotu 14. apríla od 9.00 do 13.00.

Na záver upratovania môžete na e-mail primátora Brezna Tomáša Abela primator@

brezno.sk zaslať fotografiu s informáciami o ukončení, ako aj telefonicky kontaktovať pohotovostnú hliadku, ktorá zabezpečí odvoz odpadu. Technické služby účastníkov odmenia muškátmi a metlou. Do zveľadovania okolia sa v piatok 13. apríla zapoja aj základné a stredné školy, ktoré dostanú takú istú odmenu ako účastníci súťaže Za krajšie Brezno.

(md)

K SPRÁVE NÁŠHO MESTA



Vážení obyvatelia Brezna, trápi vás niečo v našom meste, chcete upozorniť na problém súvisiaci s miestnou samosprávou alebo získať bližšie informácie o pripravovaných investičných zámeroch? Ste na správnej adrese. Na vaše otázky vám rád osobne odpoviem v rubrike s názvom K správe nášho mesta.

Kedy mesto vybuduje stojiská na Malinovského ulici?

- Plán každého roka chystáme podľa aktuálnej finančnej situácie a priorit, ktoré prejdú mestským zastupiteľstvom, takže sa vieme vyjadriť len ohľadom najbližšej stavebnej

sezóny. Tento rok budujeme cez Technické služby Brezno štyri stojiská – dve na Ulici ČSA a dve na Ulici Dr. Clementisa.

Povrch Sekurisovej ulice je v hroznom stave, prejazd áut znemožňujú obrovské

výtlky... Je v pláne oprava tohto úseku a keď, tak kedy? Jazdím tadiaľto denne a už mi dochádza trpezlivosť.

- Cesta na Sekurisovej ulici je opravovaná priebežne. Naposledy bola oprava výtlkov realizovaná aj novou technológiou infraziaričom. Navyše celková rekonštrukcia tejto cesty je zaradená do plánu opráv už v tomto roku.

Vozidlá Technických služieb vychádzajúce z kompostárne neustále nadmerne znečisťujú vozovku na Mostárnej ulici, čím extrémne zvyšujú už aj tak vysokú prašnosť na ulici. Žiadam o akútne riešenie problému.

- Po konzultácii s pracovníkmi Technických služieb bude v prípade znečistenia zabezpečené zametanie predmetnej komunikácie dvakrát do týždňa. Toto údajne doposiaľ vykonávať nemohli, pretože ešte počas marca boli minúsové teploty a zametacie vozidlo v tomto období nie je možné prevádzkovať. Za znečisťovanie komunikácie sa ospravedľujeme, no tomuto problému nedokážeme úplne zabrániť, nakoľko počasie nie je v našej moci.

Vo vnútrobloku z Malinovského ulice smerom na tržnicu existuje chodník pre

peších. Už desiatky rokov je v zlom stave, tak sa ho obyvatelia snažili svojpomocne opraviť betónovými panelmi. Po tohtoročnej zimnej údržbe však mechanizmy Technických služieb poškodili aj tie a problémové miesto jednoducho zasypali štrkom. Chcem sa teda opýtať, kedy dôjde k náprave prípadne k adekvátnemu riešeniu?

- Chodník vo vnútrobloku na Malinovského ulici boli skontrolovať zamestnanci Technických služieb Brezno. Zatiaľ je vykonaná dočasná oprava, ktorá umožňuje jeho používanie, ale skutočne je tu potrebná rekonštrukcia podlažia, obrubníkov a asfaltového povrchu. Spolu s pracovníkmi investičného odboru dohodneme celkovú opravu chodníka v nadväznosti na schody vrátane riešenia zábradlia a to v čo najkratšom možnom čase.

Dovoľte mi, aby som sa aj ja pripojila ako občianka mesta Brezno k požiadavke o rozšírenie kontajnerov na použitý olej z domácností. Dozvedela som sa, že Mestský úrad v Žiari nad Hronom rozdal do každej domácnosti vedierko na potravinový odpad. Tým sa znížil komunálny odpad. Ak by ste prejavili

záujem, informujte sa v Žiari.

- Ďakujeme za podnet, budeme sa ním zaoberať. Použitý olej z domácností, nie motorový, môžu obyvatelia priniesť do zberného dvora Technických služieb Brezno denne v pondelok až sobotu od 7.00 do 17.00. Biologicky rozložiteľný odpad pritom zbierame a ukladáme v mestskej kompostárni.

**Tomáš Abel
primátor Brezna**

Vaše podnety a otázky, ktoré priamo súvisia s dianím v Brezne, môžete adresovať primátorovi Tomášovi Abelovi, ktorý každé dva týždne odpovie na niekoľko z nich. Stačí, ak ich doručíte mailom na novinybreznan@brezno.sk, alebo osobne prípadne poštou na adresu Redakcia Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno s označením K správe nášho mesta. Možnosť je samozrejme viacero. Okrem pravidelnej relácie v TV Hronka Na slovičko pán primátor s ním môžete komunikovať osobne počas Dňa otvorených dverí, ktorý sa koná spravidla vo štvrtok od 13.00 do 15.30 v jeho kancelárii, alebo prostredníctvom facebooku.

Poslanci odsúhlasili dotácie pre kultúrne a športové telesá

Na základe návrhu primátora mestské zastupiteľstvo prerozdeleno viac ako 70 tisíc eur medzi kultúrne a športové celky pôsobiace na území Brezna. Okrem toho mesto každoročne investuje približne milión eur na údržbu a prevádzku priestorov, ktoré využívajú na svoju činnosť.

Breznianska samospráva v tomto roku poskytne financie ôsmim kultúrnym a pätnástim športovým subjektom.

Rozpočet umožňuje štedré dotácie

Mesto každoročne uvoľňuje finančné prostriedky zo svojho rozpočtu na činnosť kultúrnych telies a športových klubov v Brezne. Inak to nebolo ani na marcovom zasadnutí mestského zastupiteľstva, kde poslanci prerozdělili sumu viac ako 70 tisíc

eur. „Keďže nám to rozpočet umožňuje, nastavili sme podľa toho aj výšku dotácií. V porovnaní s inými mestami sme určite medzi tými, ktoré vo vyššej miere podporujú svoje telesá a kluby, ako je bežné. Touto cestou chceme podakovať našim telesám za reprezentáciu mesta, lebo si myslím, že je na veľmi vysokej úrovni, a ich aktivity chceme naďalej podporovať,“ vyjadril sa primátor Tomáš Abel. Zároveň dodal, že mesto tak robí aj vo forme nepriamych dotácií, keďže investuje približne milión eur ročne na prevádzku a údržbu priestorov, ktoré tieto subjekty využívajú.

Tisíce eur pre kultúru a šport

Mestské zastupiteľstvo v tomto roku schválilo poskytnutie dotácie pre účely kultúrny Divadelnému súboru Jána



ILUSTRÁČNÉ FOTO: JÁN KROŠLÁK

Chalupku Brezno vo výške 10 000 eur, Detskému folklórnemu súboru Šťastné detstvo 8440 eur, Miestnemu odboru Maticie slovenskej Brezno 606 eur, Občianskemu združeniu Kresťan Brezno 700 eur, Dychovému orchestru mesta Brezno 5465 eur, Speváckemu

zboru mesta Brezno 3920 eur, Folklórnemu súboru Mostár 5000 eur a Horehronskému múzeu v Brezne 640 eur.

Po rozsiahlej diskusii poslanci prerozdělili viac ako 37 000 eur aj pre športové kluby v Brezne. Atletický klub Mostáreň MŠK Brezno dosta-

ne z mestskej kasy finančnú injekciu vo výške 3100 eur, Karate klub Milana Piliara Brezno takisto 3100 eur, Športovo-strelecký klub pri MŠK Brezno 2100 eur, Slovenský cykloklub Ďumbier 1100 eur, Stolný tenis MŠK Brezno 2100 eur, Klub biatlonu ŠŠSM – MŠK Brezno 3100 eur, ŠK FLIPPER Brezno 800 eur, SKI ACADEMY – Adrián Bireš 2100 eur, Futbalový klub Brezno 10 000 eur, Volejbalový klub MŠK Brezno 1500 eur, ICE SKATING TEAM Brezno 3500 eur, OZ KST TOMO Brezno 500 eur, Miniatur Golf klub Brezno 1000 eur, SKI CLUB Brezno 2100 eur a Stredoslovenské tanečno-športové centrum B. Bystrica 1000 eur. Hokejovému klubu Brezno podľa slov primátora mesto poskytne finančnú podporu z iných zdrojov. (eš)

Príd'te v piatok trinásteho na premiéru novej divadelnej hry Trinásta hodina

Divadelný súbor Jána Chalupku v Brezne nacvičuje novú divadelnú hru. Zaujímavosťou je, že je písaná vo veršoch, obsahovo kopíruje súčasné dianie na Slovensku a nezvyčajná bude aj scéna. Nenechajte si ujsť premiéru v piatok 13. apríla o 19.13.

Divadelný súbor Jána Chalupku tento rok oslavuje 95. výročie novodobej histórie.

Hra je špecifická tým, že je písaná vo veršoch

Pri príležitosti okrúhleho jubilea sa chalupkovci rozhodli verejnosti priblížiť inscenáciu od autora, slovenského dramatika a prozaika, ktorého menu nesú vo svojom názve. Voľba padla na Trinástu hodinu. Ako povedal herec a predseda DSJCH Gabriel Obernauer, hra je špecifická tým, že je písaná vo veršoch. „Dnes už málokto amatérsky súbor na Slovensku niečo také hrá, dokonca neviem, či sa taký vôbec nájde. Hra obsahovo takpovediac kopíruje súčasné dianie na Slovensku, no tento titul sme sa rozhodli s režisérom Ljuboslavom Majerom vybrať ešte dávno pred udalosťami, ktoré sa naposledy u nás stali. Práve režisér ho navrhol z dôvodu obsahovej zvláštnosti tejto insce-

nácie. Udalosti dnešných dní sú kópiou toho, čo Chalupka napísal už pred viac ako 180 rokmi.“

Režisér L. Majera spolupracuje s chalupkovcami viac ako 30 rokov

Hru Trinásta hodina od Jána Chalupku režíruje rodák z Báčskeho Petrovca, čestný občan mesta Brezno a od januára 2018 aj čestný člen súboru. S kolektívom DSJCH spolupracuje už viac ako tridsať rokov, naposledy to bolo pri hre Spálená večera. V poradí ide už o jeho ôsmu inscenáciu, čím v počte réžie s chalupkovcami vyrovnal rekord režiséra Matúša Olhu, ktorý sa stal tiež čestným členom súboru.

Podľa slov Gabriela Obernauera, hra je dosť náročná, a to aj z dôvodu, že v nej vystupuje 14 hercov, čo na amatérske divadlo nie je jednoduché, tiež zladit' prácu, rodinu, školu a voľný čas. „Medzi sebou máme aj nováčikov - Martina Šuleka môžu Brežňania poznať, hráva v kapele Silo a lampa svieť, Tereza Holubová z Divadelného štúdia mladých, ako aj Erik Škôlka, ktorý už s nami hral v Spálenej večeri.

Zaujímavá bude aj scéna

Diváci sa majú skutočne na čo tešiť. Zaujímavá bude

tiež nezvyčajná scéna, čo bude náročné aj pre hercov. „S takmer dvojmetrovými lami musia počas hrania aj pracovať, či ich potlačiť dopredu a do strán. Paradoxom tiež je, že skoro každá postava, je svojím spôsobom nejako zdravotne postihnutá.

Okrem toho, že sú v hre archaické výrazy, zaznie aj maďarčina, latinčina, nemčina. Ako tvrdí šéf súboru, mnoho nápadov do hry dávajú aj herci, ale hlavne režisér, a ľudia sa určite zabavia. „Podstata deja je, že hlásnik v Kocúrkove sa opije a ráno o piatej hlási trinástu hodinu, čím zbúrcuje celé Kocúrkovo. Samozrejme, ľudia ho chcú odvolať a každý chce dosadiť niekoho iného. Začne boj o tzv. koryto, hádky medzi ľuďmi. Na záver sa akože urobí výberové konanie...“

Premiéra bude 13. apríla o 19.13

Pôvodne mala byť premiéra v marci, ale pre krátkosť času, chalupkovci termín zmenili. „Rozhodli sme sa pre apríl, bláznivý mesiac a to piatok trinásteho o 19.13. Vstupenky sú v predpredaji v Turisticko-informačnej kancelárii v Brezne.“

S hrou sa chalupkovci predstavia ešte niekoľkokrát

95

DIVADELNÝ SÚBOR JÁNA CHALUPKU MESTA BREZNO

Ján Chalupka

TRINÁSTA HODINA

Ved sa nahľadíme, kto bude hlásnikom v Kocúrkove

Výprava a réžia: Ľuboslav Majera

Asistent réžie: Matej Štruhár

Hudobná spolupráca: Dychový orchester Brezno a Matej Krella

Gabriel Obernauer Ondrej Podhradský Veronika Čerová
 Martin Šulek Matej Štruhár Milan Slavný Erik Škôlka
 Jitka Obernauer Tereza Holubová Veronika Čerová
 Jaroslava Obernauerová Katarína Ropčanová Samuel Vážner
 Alžbeta Vagdalová Mária Kešková Renáta Pappová
 Pavol Moravčík Emília Štefánková Peter Radimský

Premiéra piatok 13. apríl 2018 o 19.13 h.
 V Mestskom dome kultúry Brezno
 Vstupné: 5.-€

Predpredaj vstupeniek v GIK-u a 1 hodinu pred predstavením

BREZNO Mesto kultúry a turizmu
 Sloboda kultúry
 Lanjauner
 Autoklub programu
 MAMA KUPIC
 MÝVAL

v tomto roku. Na premiéru plánujú prísť aj ich priatelia z Rumunska, Maďarska a zo Srbska. „Verím, že hra ľudí zabaví. Môže to byť vydatená

fraška, ktorá poukazuje aj na nezmyselnosť konania politikov,“ dodal na záver Gabriel Obernauer.

(md)

Za prikrmovanie mestských holubov hrozí pokuta

V priebehu apríla brežňan-ska samospráva pristúpila k regulácii počtu voľne žijúcich holubov, ktoré strpčujú život obyvateľom Ulice Fraňa Kráľa. Za ich výskyt v tejto lokalite však môžu predovšetkým ľudia, ktorí ich krmia aj napriek tomu, že riskujú 33-eurovú pokutu.

Dlhoročným spolunažívaním s človekom stratili plachosť. Reč je o holuboch, ktoré v mestách nachádzajú dostatok potravy aj v podobe odpadkov, preto sú často označované ako lietajúce potkany.

Chytajú ich do pascí

S premnožením holubov má problém nejedno mesto na Slovensku. Okrem agresívneho trusu, ktorým znečisťujú a poškodzujú budovy, je čas-



ILUSTRÁČNÉ FOTO: JÁN KROŠLÁK

tým argumentom na ich likvidáciu aj údajný prenos rozličných chorôb. Mesto si z tohto dôvodu objednalo odchyt voľne žijúcich holubov do špeciálne upravených pascí, ktoré sú umiestnené na strechách budov. Holuby do nich vletia

za pripravenou návnadou, ale von sa už nedostanú.

Ako informuje dodávateľ tejto služby na svojej internetovej stránke, s odchytami jedincami sa nakladá v zmysle platných a účinných všeobecno-záväzných právnych pred-

pisov, odvoz holubov sa vykonáva v prepravných kliečkach určených pre vtáky a k ich odstráneniu dochádza v kafiterickom asanačnom ústave. Najúčinnším spôsobom, ako sa tohto nežiaduceho mestského živočicha zbaviť, je pritom úplne jednoduchý. Zabrániť im v prístupe k odpadkom ako možnému zdroju obživy, neprikrmovať ich a primeranými prostriedkami znemožniť ich hniezdenie a rozmnožovanie.

Dôležitá je ohľaduplnosť

Podľa odhadov sa len na Ulici Fraňa Kráľa nachádza približne 50 jedincov, ktoré sa tu sústreďujú vďaka ľahkému prístupu k potrave. Všeobecne záväzné nariadenie o verejnom poriadku pritom zakazuje v záujme vytvárania zdravého životného prostredia, zdravého spôsobu života obyvateľov

a estetického vzhľadu mesta na verejnom priestranstve krmiť voľne žijúce holuby. „Kontrolu dodržiavania tohto nariadenia vykonáva Mestská polícia Brezno. Za tento priestupok môže byť uložená pokuta do výšky 33 eur pracovníkmi mestskej polície a v správnom konaní až do 166 eur,“ vysvetľuje šéf mestskej policajtov Ján Fedor.

Brezňan-ska radnica preto žiada obyvateľov, ale aj majiteľov prevádzok, aby sa zdržali konania, ktoré by mohlo viesť k združovaniu a následnému rozmnožovaniu mestských holubov na jeho území. Ich prikrmovanie totiž spôsobuje nielen zvýšené náklady mesta na údržbu verejných priestranstiev, ale častokrát nim trpia aj obyvatelia dotknutých lokalít, ktorým pravidelne znečisťujú obydľia. (eš)

Pri príležitosti Dňa učiteľov ocenili aktívnych a tvorivých pedagógov

Myšlienka Dňa breznianskych učiteľov vznikla pred tromi rokmi z úprimnej snahy vyzdvihnúť ľudí, ktorí svoje povolanie robia s radosťou a zánietenie pokračujú v odkaze Jana Amosa Komenského.

Všetkým pedagógom sa za ich trpezlivú a obetavú prácu s deťmi poďakovala aj breznianska viceprimátorka.

Prejav úcty a vďaky

Presne 28. marca, v deň narodenia učiteľa národov Jana Amosa Komenského, sa v mestskom dome kultúry uskutočnilo podujatie, venované všetkým jeho pokračovateľom. Samospráva pre zamestnancov škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta pri príležitosti Dňa učiteľov pripravila slávnostný program spojený s oceňovaním pracovníkov školstva, ktorí sú neoddeliteľnou súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu.

„Som presvedčená, že pre všetkých učiteľov bez ohľadu na ich vek a roky strávené v školských kolektívoch existuje množstvo dôvodov, pre ktoré by sa svojho povolan-



Mesto ocenilo šiestich pedagógov.

FOTO: STANISLAV SPÁČ

lania nikdy nechceli vzdať. Tým najsilnejším je zrejme schopnosť tvarovať životné postoje a ciele budúcich generácií a pripravovať tak pre naše mesto i celú spoločnosť lepšie pripravených a rozhladených mladých ľudí. Ako prejav úcty a vďaky všetkým pedagógom v našom meste sme sa preto rozhodli založiť tradíciu Dňa breznianskych učiteľov,“ povedala vo svojom príhovore zástupkyňa primá-

tora Petra Dzurmanová. Slávnostný večer otvoril umeleckým prednesom herec, scenárista, režisér a dlhoročný člen Slovenského národného divadla Juraj Sarvaš a výnimočnú atmosféru mu vdýchli aj hudobné a spevácke vystúpenia poslucháčov Akadémie umení v Banskej Bystrici.

Ocenili šiestich pedagógov

Viceprimátorka pri tejto príležitosti vyzdvihla fakt,

že brány breznianskych škôl ročne opúšťajú desiatky vzdelaných a ambiciózných mladých ľudí, ktorí tento hodnotovo-vzdelanostný základ neskôr zúročia v ďalšom študijnom a pracovnom živote. „Hoci fungovanie procesov v slovenskom školstve má neraz ďaleko od dokonalosti, stále platí, že jeho najpodstatnejším a najcennejším prvkom sú samotní učители. Prijmite preto tento slávnost-

ný večer ako prejav toho, že v meste Brezno na význam a prínos vašej profesie nezabúdame. Naopak, sme hrdí na to, že v našich školách pôsobi také veľké množstvo výnimočných a odhodlaných pedagógov,“ uviedla Dzurmanová.

Poďakovanie adresovala tiež riaditeľom breznianskych škôl, ktorí popri pedagogických schopnostiach musia často disponovať aj tými manažéorskými a ekonomickými. Práve oni boli tí, ktorí kandidátov na tohtoročné ocenenia navrhli. Ceny za rok 2018 si odniesli Zuzana Farkašová za dlhoročnú pedagogickú činnosť, Milan Vetrák za dlhoročnú prácu v školstve a pedagogické majstrovstvo učiteľa, Eva Skačanová za desaťročnú prácu vo funkcii zástupkyne riaditeľky školy a pri príležitosti životného jubilea 50 rokov, Zdenka Englerová za dlhoročnú prácu v školstve a pedagogické majstrovstvo učiteľky materskej školy, Henrieta Kuviková za mimoriadne kvalitnú pedagogickú činnosť a Jana Chrenová za aktívnu športovú a pedagogickú činnosť. (eš)

Deň narcisov 2018 už tento piatok

Ulice miest a obcí zaplaví žltý kvet narcisu. Opäť raz môžeme dobrovoľným príspevkom prispieť do pokladničky a podporiť tak ľudí, ktorí bojujú s rakovinou.

Deň narcisov je jediná verejno-prospešná zbierka Ligy proti rakovine, ktorá sa tento rok koná v piatok 13. apríla. Celé Slovensko opäť zaplaví žlté kvety narcisu a výnimkou nebude ani Brezno, kde zbierku organizuje Skupina onkologických pacientov z Brezna a okolia v spolupráci s miestnym odborom Slovenského Červeného kríža.

V čase asi od 9.00 budú na jednotlivých stanovištiach pred všetkými hypermarketmi v meste stáť alebo v uliciach sa pohybovať dobrovoľníčky a študenti gymnázia s pokladničkami,

do ktorých môžete vhodit príspevok. Vyzbierané financie Liga proti rakovine prerozdelí späť do projektov, ktorými priamo poskytuje služby a pomáha ľuďom s onkologickým ochorením. Pripnutím umelého kvietka vyjadríte podporu onkologickým pacientom, že nie sú vo svojom ochorení sami, ich boj sa týka nás všetkých a majú i podporu verejnosti.

Prispieť môžete aj do 20. apríla zaslaním ľubovольnej sumy priamo na účet zbierky SK09 0900 0000 0054 5454 5454, zaslaním SMS s ľubovольným textom na č. 848 v hodnote 3 eurá v sieti všetkých mobilných operátorov či Deň narcisov môžete podporiť online platbou cez darcovský portál na odkaze <https://lpr.darujme.sk/2251/>.

(md)

Nemocnica má novú sanitku

Na konci marca riaditeľ Nemocnice s poliklinikou v Brezne Jaroslav Mačejovský odovzdal posádke Rýchlej lekárskej pomoci nové sanitné motorové vozidlo.

Breznianska nemocnica má nový prírastok. Služiť bude záchranárom a samozrejme pacientom.

Ide o najmodernejšie vozidlo tohto druhu na Slovensku

Nová sanitka, ktorú už má k dispozícii posádka Rýchlej lekárskej pomoci, je najmodernejším vozidlom tohto druhu na slovenskom trhu s pohonom všetkých štyroch kolies a s možnosťou mechanickej uzávierky diferenciálu, čo je v hornatom teréne Horehronia obrovským prínosom. Ako informoval hovorca breznianskej nemocnice Karol Vojtko, taktiež transportná technika i prístrojové vybavenie je to najmodernejšie, čo



Breznianska nemocnica má nový prírastok.

FOTO: NSP

súčasný trh ponúka. Podľa jeho slov, výrazne sa zväčší pracovný priestor pre posádku RLP Brezno a komfort prepravovaných pacientov, pretože ide o podstatne rozmerovo väčší model vozidla ako ten, ktorý je používaný doteraz. „Ku stabilnej a bezpečnej jazde značne prispieja aj vzduchové odpruženie zadnej nápravy, ktoré bolo vyrobené na mieru pre tento typ vozidla.“

Sanitku pomenovali po dlhoročnej záchranárke Anne

Ako informoval Karol Vojtko,

ko, vozidlo bude v premávke aj omnoho viditeľnejšie vďaka jeho výraznej žltej farbe a viacnásobnej svetelnej a zvukovej signalizácii, ktorá pomôže k skoršej reakcii ostatných vodičov v premávke. „Hlavný zdravotnícky záchranár Martin Kuvik dal sanitke meno Anka. Pomenoval ju po dlhoročnej skúsenej zdravotníckej záchranárke Anne Wodzíkovej, ktorej breznianska nemocnica ďakuje, rovnako ako jej ostatným kolegom, za doterajšiu prácu pri záchrane ľudských životov,“ uzavrel Karol Vojtko. (md)

PREDSTAVUJEME LESY MESTA BREZNO

Mestské lesy chcú podporiť turizmus v regióne

Lesy mesta Brezno sa nachádzajú v dvoch významných geomorfologických územiach. Fatransko – tatranská oblasť a Slovenské rudohorie pritom patria z hľadiska cestovného ruchu k najatraktívnejším na Slovensku.

Breznianske mestské lesy plánujú tento rok skultivovať viaceré lokality v extraviláne mesta a vytvoríť tak čo najlepšie podmienky pre trávenie voľného času v prírode.

V ústrety cyklistom

Lesy mesta Brezno (LMB) majú rozlohu 7500 hektárov a rozprestierajú sa od hranice katastrálneho územia Brezna a Valaskej na západe, severne až na Kozie chrbty, Ďumbier, Lajstoch, Čertovicu a Lenivú. Hranica ďalej schádza na juh za Bujakovo až ku Hronu a od neho až po Pohronskú



Mestské lesy chcú vytvoríť čo najlepšie podmienky pre trávenie voľného času v prírode. FOTO: LMB



Polhuru, Koreňovú a Hlbokú. Najnižším bodom územia, ktoré obhospodarujú, je hladina rieky Hron (500 m n. m.) a najvyšším vrchol Ďumbiera (2 043 m n. m.).

Toto výškové rozpätie a terénna rozmanitosť je vynikajúcim predpokladom na rozvoj turizmu vo všetkých jeho podobách. Vedenie LMB preto pripravilo rad opatrení, ktoré chce zrealizovať už tento rok. „Plánujeme postupné re-

konštrukcie firemných chát, ktoré už nespĺňajú súčasné štandardy. Ďalej by sme chceli upravovať cestné rampy a dopravné značenie tak, aby umožnili cyklistom v niektorých lokalitách bezproblémový vstup na lesnú cestu,“ povedal riaditeľ LMB Ján Lukáč.

Viac oddychových zón

Mestské lesy majú tiež v pláne postupné budovanie prístreškov s lavicami a ohniska-

mi v okolí Brezna. „Niektoré zrekonštruujeme, ale chceli by sme pridať aj nové oddychové zóny. Ich zoznam sa ešte len kreuje, ale našim cieľom je vytvoríť čo najlepšie podmienky pre ľudí, aby chceli a hlavne mohli plnohodnotne tráviť čas v našich lesoch,“ uviedol Lukáč. K realizácii projektu by mohlo dôjsť v priebehu tohto roka, všetko však závisí od množstva vyčlenených finančných prostriedkov.

Rozsiahle územie Nízkych Tatier a Slovenského rudohoria je zároveň popretkávané množstvom turistických chodníkov. Ich údržba síce nie je v kompetencii breznianskych lesov, ale aj v tomto smere v plnej miere vychádzajú v ústrety organizovaným skupinám, ktoré sa zaoberajú práve ich značením, čistením, ale aj odstraňovaním prípadných prekážok.

(eš)

Členovia mládežníckeho parlamentu strávili nezabudnuteľný týždeň v Portugalsku

Od znovuobnovenia mestského mládežníckeho parlamentu išlo o najdlhší pobyt v zahraničí a zároveň pobyt na najvzdialenejšom mieste od Brezna. Popri spoznávaní Portugalska však na prvom mieste boli najmä workshopové aktivity a diskusie v medzinárodných skupinách.

Stretnutie študentov z troch krajín

V predposledný marcový týždeň absolvovala delegácia z Horehronia prvú zo štyroch výmen naplánovaných v rámci projektu Club Europe v programe Erasmus +. Brezniansku skupinu tvorilo šesť študentov stredných a základných škôl pod vedením koordinátorov mládežníckeho parlamentu Daniela Struhára a Slavomíra Póbiša. V Portugalsku sa stretli so svojimi rovesníkmi z miestnej Základnej školy vo Vidigueira a francúzskymi stredoškólakmi, ktorí zastupovali Asociáciu Jeane Monnetta.

Po úvodnom kole zoznamovaní študenti pristúpili k hlavnej časti programu v podobe skupinových diskusií a pre-

zentačných aktivít. Spoločne mali napríklad vybrať vlastnosti a schopnosti dôležité pre aktívnych Európanov, popísať prínos projektu pre ich ďalšie pôsobenie alebo navrhnúť činnosti, ktoré by mohli napomôcť k vytvoreniu nových európskych klubov či k ďalšiemu rozvoju tých už existujúcich. Breznianski zástupcovia navrhli aj ďalšie témy, ktoré by radi zahrnuli do budúcej projektovej spolupráce. Týkali sa najmä zdravého životného štýlu, ochrany životného prostredia a prezentácie národného kultúrneho dedičstva. Popri diskusiách, samozrejme, nebola núdza ani o voľnejšie aktivity a naši študenti sa mali možnosť zapojiť napríklad do spevácko-tanečnej súťaže, behu prekážkovou dráhou alebo európskeho kvízu. Pôsobenie breznianskych študentov pochválil aj koordinátor mládežníckeho parlamentu Slavomír Póbiš: „Do Portugalska cestovali žiaci, ktorí už v mládežníckom parlamente pôsobia dlhšie a boli na výmenný pobyt dobre pripravení. V porovnaní s našou prvou zahraničnou cestou do Srbska bol na nich



Stretnutie študentov z troch krajín.

FOTO: ARCHÍV S. P.

vidieť značný progres. Je určite príjemné, keď ich opakovanne vyzdvihli aj prítomní koordinátori z iných krajín.“

Odprezentovali kúsok Slovenska

Hoci pobyt bol v prvom rade pracovnou cestou a nie výletom, našiel sa priestor aj na spoznanie krajiny, miestnych pamätihodností a atrakcií. V lepšom aklimatizovaní sa žiakom určite pomohlo aj to, že neboli ubytovaní spoločne niekde v hoteli, ale celý čas strávili v hostiteľských rodinách, ktoré sa im na týždeň

stali prechodným domovom. Prevažná časť programu sa odohrávala priamo v malom mestečku Vidigueira, kde žije približne 5000 obyvateľov. Tu účastníci projektu absolvovali prehliadku miestneho múzea, veľkej fabriky na výrobu vína, ale aj neďalekých ruín, postavených ešte v období staroveku. Z poznávacích ciest do blízkeho okolia zaujali hlavne hrad v meste Beja a jedna z najväčších vodných nádrží v Európe pri meste Évora. Záverečný deň pobytu v Portugalsku sľuboval skutočnú čerešničku v podobe interkultúrneho ve-

čera, na ktorom mali jednotlivé krajiny odprezentovať svoje národné zvyky, tradičné jedlá a prípadne aj odevy. Na túto časť sa breznianski zástupcovia veľmi dobre pripravili a z domova si okrem krojov priniesli aj niekoľko typicky slovenských potravín.

Dalo by sa vyzdvihnúť mnoho momentov, no najväčším prínosom celého týždňa boli krásne spomienky a nové priateľstvá, sľubujúce úspešnú budúcu spoluprácu. Potvrdil to aj jeden z účastníkov pobytu, žiak breznianskeho gymnázia Robert Lipták: „Mali sme šťastie, že sme sa ocitli vo veľmi pohostinných rodinách a celkovo nás Portugalci prijali ako vlastných. Verím, že v budúcnosti ešte budeme mať možnosť znova sa stretnúť. Pre každého z nás to bola skvelá skúsenosť a veľká motivácia do ďalšej práce v parlamente.“ Študenti a koordinátori teda vzorne reprezentovali naše mesto i celé Slovensko a naberajú tiež veľa inšpirácie pre prípravu podobnej mobility, ktorá nás v Brezne čaká približne o rok.

(sp)

Už pätnásť rokov „krepčia“ spolu. Seniori z Mostáru jubilujú

Spojili sa, aby si pripomenuli čas mladosti, bezstarostnosti a prvých lások. Folklórny súbor Mostár - Senior a Ženská spevácka skupina FS Mostár oslavuje 15. výročie svojho vzniku a to, že im to ešte stále výborne tancuje a speva, dokážu 20. a 21. apríla na slávnostnom galaprograme. Viac prezradil riaditeľ občianskeho združenia FS Mostár Peter Daxner.

Všetci členovia FS Mostár - Senior v minulosti pôsobili v jeho pôvodnej zložke ako tanečníci či speváci. Ako ste sa po toľkých rokoch dali znova dokopy?

- Áno, všetci sme bývalí tanečníci folklórneho súboru Mostár, okrem jedného, ktorý prišiel k nám v roku 2016. S myšlienkou zatancovať si resp. založiť Senior sme sa pohrávali na súborových gulášoch, ktoré už veľa rokov organizuje Ladislav Ridzoň, bývalý tanečník FS Mostár.

Bolo jednoduché ju zrealizovať?

- Neuveríte, ale bolo to veľmi jednoduché. Veď sme sa vrátili k tomu, čo nás všetkých nesmierne baví.

Vrátilo sa tým asi aj veľa spomienok...

- Myslím, že určite, lebo je na čo spomínať. V súbore sme strávili svoju mladosť, poniektorí si našli životných partnerov. V FS Mostár - Senior momentálne pôsobia štyri manželské páry Jozef a Anna Turňovci, Ján a Anna Pančíkovci, Cyril a Viera Ťažká a ja s manželkou Ivetou.



FOTO: ARCHÍV FS MOSTÁR

Takže vznikli naozaj silné putá... Viete pomenovať, čo pre vašu generáciu folklór znamenal a v čom sa za tie roky zmenil?

- Folklór treba cítiť srdcom. Nie je to záľuba na chvíľu, ale na celý život. Človek je „postihnutý“ folklórom. Treba mu obetovať veľa, veľa voľného času, prispôbiť celý chod rodiny. A odmenou je dobrý pocit a spokojnosť divákov. Je to radosť z pohybu, radosť zo života. Tiež je to zodpovednosť voči kolektívu a hlavne pokora. A v čom sa zmenil? Ešte stále mnohí nechápajú, že nás nikto neplatí. Všetci členovia, vrátane výkonného výboru, pôsobia v súbore vo svojom voľnom čase popri štúdiu alebo popri svojom povolanií bez nároku na odmenu. Ale nás to neodrádza.

Kolko máte v súčasnosti členov a aké je vekové zloženie seniorského kolektívu?

- FS Mostár - Senior má v súčasnosti 22 členov. Najmladší má 48 rokov a najstarší 68.

Ale nohy a hlas ešte slúžia. Tento rok oslavujete 15. výročie vzniku a pripravili ste si pre svojich fanúšikov bohatý program. Čo všetko na ňom

budú môcť vidieť?

- Galaprogram je venovaný XV. výročiu FS Mostár - Senior a Ženskej speváckej skupine FS Mostár. V programe budú spevy a tance z Horehronia, Čierneho Balogu a Detvy.

Keďže je to galaprogram, zrejme nebudú chýbať ani

zaujímaví hostia. Akých ste pozvali?

- Vo FS Mostár za 63 rokov sa vystriedalo viac ako 550 účinkujúcich, veľa z nich sa ešte stále venuje folklóru a hre na rôzne ľudové nástroje, takže o tzv. „hostí“ máme postarané.

Môžeme sa tešiť aj na stret súborových generácií v pozitívnom zmysle slova?

- Predstaví sa komplet celý súbor Mostár so svojimi sólistami. Najmladším účinkujúcim bude 10-ročný heligonkár a najstarším jeho 72-ročný starý otec.

Aké sú vaše ďalšie plány?

- Ak sa podarí, tak ešte nejaký ten ročiek pokrepčiť a pritiahnúť čo najviac mladých ľudí k takému peknému koníčku, ako je folklór. Naši juniori sú naše slniečka, naše „star“. My sme pahreba, ale oni sú plameň. Tešíme sa z každého nového člena, podporujeme a fandíme im. (eš)



FOTO: ARCHÍV FS MOSTÁR



FOTO: ARCHÍV FS MOSTÁR



FOTO: ARCHÍV FS MOSTÁR

KINO MOSTÁR PROGRAM www.kino.brezno.sk

14.4. sobota o 16:00

Včielka Maja 2: Sladké hry

Animovaný/Detský, Nemecko/Austrália, 88 min, 2018, slovenský dabing, MP, 2D, vstupné: 5,50 €. Včielka Maja poletí za Jej Veličenstvom včelou Cisárovnu poprosiť o to, aby sa jej úl mohol zúčastniť slávnych Sladkých Hier. Včelia Cisárovna Maji vyhovie, ale ak Maja prehrá, jej úl príde o všetky zásoby medu. Podarí sa Včielke Maji a jej kamarátom Sladké Hry vyhrať?

14.4. sobota o 19:00

Deň čo deň

Romantický, USA, 95 min, 2018, české tituly, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Romantický film Deň čo deň, nakrútený podľa úspešného bestselleru Davida Levithana, rozpráva 16-ročného dievčaťa Rhianon, ktorá sa zamiluje do niekoho, kto sa prebúda každý deň v inom tele a každý deň žije život niekoho iného. S pocitom, že sú si súdnení, sa deň čo deň snažia nájsť jeden druhého.

15.4. nedeľa o 16:00

Chloe a trpaslíci

Animovaný, USA, 89 min, 2017, slovenský dabing, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Chloe a jej maminka Catherine sa už zase stahujú. Tentoraz do Nového Anglicka, v ktorom si kúpili nádherný gotický dom, plný zvláštnych záhradných trpaslíkov. Chloe si ale postupne začne všimnúť, že sa v dome dejú divné veci.

15.4. nedeľa,

26.4. štvrtok o 19:00

Fakjý pán profesor 3

Komédia, Nemecko, 120 min, 2018, český dabing, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Zeki Müller bol ako učiteľ - samouk vždy zástancom drsných a neobvyklých metód. Prímerané násilie na žiakoch mu nikdy nebolo cudzie. Či už po nich strieľal, nasadzoval im putá, využíval elektrošoky, alebo ich dokonca nutil sa niečo v škole naučiť. Ale teraz, prichádza okamih pravdy. Goetheho gymnázium ubúdajú študenti a od ďalšieho školského roka mu hrozí zatvorenie.

17.4. utorok o 19:00

Prezident Blaník

Komédia, Česká republika, 90 min, 2018, česká verzia, MP15, 2D, vstupné: 5,50 €. Celovečerný film Prezident Blaník rozpráva príbeh lobistu Antonína Blaníka, ktorý sa rozhodne kandidovať na prezidenta Českej republiky. Hlavný hrdina Tonda Blaník ohlásil prezidentskú kandidatúru, v kampani sľúbil napríklad maslo a lítium do každej rodiny alebo korupciu dostupnú pre všetkých a zohnal aj stotisíc podpisov. Kandidatúru na Hrad však

nakoniec nepodal, keď sa jeho asistentovi Žízalovi nepodarilo doručiť včas podpisové háčky na ministerstvo vnútra. Napriek tomu Tonda Blaník pokračuje v snahe zachrániť českú zem a ukázať jej obyvateľom, ako sa mať lepšie.

19.4. štvrtok o 19:00

Cesta za kráľom trollov

Rodinný/Fantasy/Dobrodružný, Nórsko, 104 min, 2017, český dabing, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Rodinný fantasy film Cesta za kráľom trollov rozpráva príbeh Espena, syna chudobného farmára. So svojimi bratmi Petrom a Pavlom sa vydá na nebezpečnú výpravu za zachranou princeznej Kristín zo zajatia zlého trolla známeho ako Horský kráľ, aby získal odmenu a zachránil tak rodinnú farmu.

22.4. nedeľa o 16:00

Dve a pol kačky

Animovaný/Komédia, USA, Čína, 88 min, 2018, slovenský dabing, MP, 2D, vstupné: 5,50 €. Tieto vtáky rozhodne nie sú nahnevané, svoj život si užívajú plnými zobákmi. Byť v husej koži je ťažká pohoda, predovšetkým pre gunára v najlepších rokoch. Animovaná komédia Dve a pol kačky priniesie jednému takému gunárovi špeciálnu úlohu. Musí sa začať starať o dve malé kačičky a pomôcť im z bahna, ktoré tak trochu sám spôsobil.

22.4. nedeľa o 19:00

Dubček

Historický/Dráma, Slovensko, 86 min, 2018, slovenská verzia, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Trvalo to krátko. Eufória z pocitu slobody, viera, že sa napravia chyby minulosti, presvedčenie, že sa Československo zmení na demokratickú krajinu a ľudia budú slobodní. Na čele mnohých významných spoločenských zmiest stál koncom 60-tych rokov 20. storočia Alexander Dubček. Charizmatik štátnik s dobrým úsmevom, ktorý vzbudzoval v ľuďoch nádej, že začnú konečne slobodne dýchať. Lenže to, čo Dubček mienil, Brežnev rýchlo zmenil.

24.4. utorok o 19:00

Súboj pohlaví

Komédia, V. Británia/USA, 121 min, 2018, české tituly, MP12, 2D, vstupné: 5,50 €. Existujú na svete rozdielnejšie bytosti ako je muž a žena? Ich večný súboj budú viesť v novej komédii Súboj pohlaví oscarová Emma Stone ako silná žena a feministka a Steve Carell čoby sexistický šovinista. Bojovým poľom je tu okrem samotného života aj tenisový kurt, kde sa uskutoční vojna o všetko. O rovnoprávnosť, o slávu, peniaze, sebavedomie, lásku.



Nemocnica s poliklinikou Brezno, n.o.

Základná informácia pre návštevy pacientov

- Návštevné hodiny** lôžkových oddelení nemocnice sú od 15:00 do 17:00 hod. počas pracovných dní a od 13:00 do 15:00 hod. počas víkendov a sviatkov. Návštevné hodiny je nevyhnutné dodržiavať! Riaditeľ nemocnice je oprávnený z objektívnych dôvodov (napr. chrípková epidémia) návštevy zakázať.
- Pacient prijíma návštevy vo vyhradenom priestore daného oddelenia alebo priamo na svojej izbe, ak tým nie je narušený jeho liečebný režim alebo liečebný režim ostatných pacientov. Návšteva pacienta na izbe súčasne viac ako dvoma osobami je zakázaná.
- Návštevy na izbe mimo návštevných hodín sú zakázané, okrem výnimočných prípadov (napr. rozlúčka príbuzných s umierajúcim pacientom). Návšteva pacienta mimo návštevných hodín však musí byť vždy povolená písomným súhlasom primára alebo ošetrujúceho lekára, ak sa na pracovisku nenachádzajú, písomným súhlasom službukonajúceho lekára.
- Primár, ošetrujúci alebo službukonajúci lekár je oprávnený návštevu ukončiť, ak návšteva narušuje liečebný režim navštíveného pacienta alebo ostatných pacientov. Primár, ošetrujúci alebo službukonajúci lekár je oprávnený pri návštevách pacientov dopredu vymedziť spôsob, dĺžku a počet návštev vzhľadom na ich zdravotný stav, ochorenie a jeho liečbu.
- Návšteva pacienta v izolácii, resp. vo zvýšeno-hygienickom režime prebieha len na izbe pacienta, so súhlasom primára, ošetrujúceho alebo službukonajúceho lekára; návšteva sa musí dopredu ohlásiť a počas návštevy sa musia dodržiavať pokyny zdravotníckeho personálu (hygiena rúk, rukavice počas ošetrovania a pod.).
- Špecializované pracoviská ako sú napr. jednotky intenzívnej starostlivosti a oddelenie anestéziológie a intenzívnej medicíny majú osobitný režim návštev – individuálne posúdenie primárom, ošetrujúcim alebo službukonajúcim lekárom vzhľadom na zdravotný stav pacienta.
- Ak príde pacient na centrálny príjem chorých v sprievode iných osôb (napr. príbuzných), tieto osoby ho po prevzatí centrálnym príjmom chorých ďalej po nemocnici nesprevádzajú.
- Hygienické potreby alebo iné osobné veci je možné pacientovi doniesť, resp. od pacienta odnieť, počas návštevných hodín.
- Informácie o zdravotnom stave pacienta sa z dôvodu ochrany jeho osobných údajov nepodávajú telefonicky. Oprávnená osoba sa môže dopytovať na informácie o zdravotnom stave pacienta osobne u primára alebo ošetrujúceho lekára počas pracovných dní v čase od 14:00 do 15:00 hod. V inom čase, resp. iným spôsobom, je poskytovanie informácií o zdravotnom stave pacienta možné len po vzájomnej dohode s primárom alebo ošetrujúcim lekárom. **Pozor! Samotný príbuzenský vzťah neoprávňuje danú osobu k tomu, aby jej boli poskytnuté informácie o zdravotnom stave pacienta. O tom, kto ma byť informovaný o zdravotnom stave pacienta, rozhoduje písomným určením pacienta.**
- Všetky osoby sú povinné správať sa pri návštevách slušne, zdvorilo a neagresívne. Upozorňujeme všetky agresívne osoby, že zdravotníckymi pracovníkmi pri výkone svojho povolania sú v zmysle Trestného zákona chránené osoby a pri spáchaní trestného činu voči nim hrozí páchatelom vyššia trestná sadzba. **Nemocnica nebude tolerovať nijaké verbálne alebo fyzické útoky agresívnych osôb na svojich zdravotníckych pracovníkov a svoj majetok a pri každom bezpečnostnom incidente pristúpi k trestnému oznámeniu, resp. oznámeniu o priestupku.**
- Agresívny návštevník bude za asistencie mestskej alebo štátnej polície z priestorov nemocnice vyvedený. Jeho správanie sa zachytené na nemocničných kamerách bude poskytnuté polícii!

Nemocnica s poliklinikou Brezno, n.o. Banisko 273/1, 977 01 Brezno

www.nspbr.sk, e-mail: sekretariat@nspbr.sk, tel: 048/2820 111, iČO: 31 90 89 69

Zapísaná v registri neziskových organizácií OÚ Banská Bystrica pod reg.č.: OVVS/NO-14/2002

TULÁČIKOVIA HĽADAJÚ DOMOV



Rocky je mladý, približne ročný kríženc ovčiaka väčšieho vzrastu, ktorého sa majiteľia vzdali z rodinných dôvodov. Rocky je priateľský, učelivý, hravý, kontaktný psík plný energie, hľadá aktívnych majiteľov, ktorí sa mu budú venovať a do-



Luja je 2,5-ročná krížka stredného vzrastu, ktorá sa našla na ulici. Má skvelú povahu, je rozumná, učelivá, priateľská, prítulná, zbožňuje ľudí, je vďačná za každé pohladenie, nevadia jej ani iné psy. Je vhodná do bytu aj rodinného domu so

záhradkou. Pred adopciou bude veterinárne ošetrovaná, čipovaná a kastrovaná.

prajú mu dostatok pohybu. Bude ozdobou každého dvora a svoju rodinku si určite postráži. Pred adopciou bude veterinárne ošetrovaný, čipovaný a kastrovaný.

Kontakt: OZ Tuláčik Brezno, utuloktulacik@gmail.com, 0918 888 411

Na adopciu len do dobrých rúk po podpísaní adopčnej zmluvy a zaplatení adopčného poplatku.

POHOTOVOSTNÉ LEKÁRENSKÉ SLUŽBY V BREZNE

12. – 15.4. Lekáreň Dr. Max OCTESCO, ČSA 59

16. – 22.4. Lekáreň Dr. Max OD Kaufland, Banisko 2969/2A

23. – 26.4. Lekáreň Dr. Max OCTESCO, ČSA 59

Lekárska pohotovostná služba trvá v pracovné dni od 18.00 do 20.00, soboty, nedele a sviatky od 8.00 do 20.00.

Mesto Brezno POUKÁŽKY SENIOROM V BREZNE OD 9. APRÍLA 2018



Každý senior získa 3 poukážky v celkovej hodnote 18 eur

Kde si môžete poukážky vyzdvihnúť: pokladňa Mestského úradu v Brezne, Nám. gen. M. R. Štefánika 1, Brezno, v pracovných dňoch v čase úradných hodín

- Kritériá:
- dovršenie 65. roku veku občana k 31.12.2017 (vrátane 31.12.2017)
 - bez podližnosti voči mestu (platí aj v prípade, že uvedenú podližnosť vyrovnáte k dátumu prevzatia poukážok)
 - trvalý pobyt v meste Brezno k 31.12.2017
 - doklad totožnosti (občiansky preukaz)

Poukážky je potrebné vyzdvihnúť a použiť najneskôr do 30. novembra 2018

Informácie o tom, kde je možné poukážky použiť, nájdete na zadnej strane poukážky.

Upozornenie: na poukážky majú nárok len seniori, ktorí sú občanmi Slovenskej republiky



NEDELNÉ DIVADIELKO PRE NAJMENŠÍCH

„Tri groše“



6.5.2018 (nedeľa) o 16.00 hod.

Mestský dom kultúry

Vstupné: 0,50 € deti / 2 € dospelí

Predaj vsLupeniak pred predstavením v pokladni Mestského domu kultúry

Otvorené Manželstvo



28.5.2018 19:00 vstupné: 15 €
Mestský dom kultúry Brezno

ZA KRAJŠIE BREZNO

zapojte sa do upratovacej akcie ulicami mesta



Každá zúčastnená skupina si môže na Technických službách vyzdvihnúť vrecia na separovaný odpad.

Po skončení upratovania volajte pohotovostnú hliadku TS 0905 341 850
Svoje fotky posielajte na primator@brezno.sk
Zúčastnené bytové a rodinné domy získajú metly a muškáty

Termín: 14.4. 2018
od 9,00 h. - do 13,00 h.



FOLKLÓRNY SÚBOR **MOSTÁR-SENIOR**
ŽENSKÁ SPEVÁČKA SKUPINA **FS MOSTÁR**

15-ROČNÍ



Galaprogram

POĎTE, ĽUDIA, NA DIVY, DNES TANGUJÚ ŠEDIVÍ...

Mestský dom kultúry Brezno

1. premiéra - 20. apríla 2018 o 18.00 hod.
2. premiéra - 21. apríla 2018 o 18.00 hod.



Predpredaj vstupeniak: TIK Brezno, Nám.gen. M. R. Štefánika 3.
Vstupné: 8 €.

www.fs-mostar.com

[fs.mostar](https://www.facebook.com/fs.mostar)

MIESTNY ODBOR MATICE SLOVENSKEJ v BREZNE
kolektívny člen Slovenská národná strana
a Centrum voľného času v Brezne

Vás pozývajú na

20. ročník

ŠACHOVÉHO TURNAJA

dňa 21. 4. 2018 od 8.30 h

v Centre voľného času, ul. Školská 7, Brezno

Tešíme
sa na vás všetkých

Potvrdenie účasti do 18. 4. 2018 - opbrezno@gmail.com
štartovné zdarma, vstup voľný, občerstvenie, vecné ceny



Autor: PK	EČV Levíc	znižený tón A	nočná vidina	zbieral úrodu zo stromov		na oné miesto	besnenie, zúrivosť	Európsky rekord	druh žaby		zdochlinár	poomielal	zmorduj, ukonaj	namyslenosť
povraz so slučkou					pozberaj množstvo vyrúbaného dreva ročne					polievka (angl.) zobkaj				
T3														
	existujeme	nevyťahuj meč T1						alarm EČV Žiliny						
samárrium (chem.)			obruba, lem 54 v Ríme				časť chrupu vyvýšený stôl				prvá žena osviežujúci nápoj			
miešanec						odór, zápach oni po anglicky				MPZ Poľska sodík (chem.)			T4	umelecký sloh
rímsky úradník					na tomto mieste súvisiaci s ušami			odporovacia spojka okovaná nádoba			čiernobiely alebo (bás.)			
	EČV Rožňavy požívajú tekutinu				odstúpilo sa 2x voltampér				vrch nad Belehradom jeden po rusky					
Personal Computer			T2 značka ruských áut							veľký tvor sľub po česky				
geometrické telesá							Občianska demokratická strana ročné obdobie				farbivo na vajička citoslovce bedákania			
	nie praví cigáň						zvinula predložka					Európska komisia napred, podme (tal.)		
ochotne					501 v Ríme iná, odlišná			Ziadnym spôsobom otec (hyp.)						
oslavná báseň				vo svojom dome cudzia predpona (hlinik)					zabávajú bývalá ruská tajná služba				meno Veroniky	ostrov po chorvátsky
vlastní			argón (chem.) hádk, škriepka (zast.)			ruská tlačová agentúra poľovačka, lov				meno Jána orgány sluchu				
Pomôcky: THEY, ETÁT, NKVD	6 v Ríme	nástroj na oranie inicialky herca Dangla					značka akumulátorov mestský odbor				spojovacia súčiastka elektrónvolt			
T6														T5
ženské meno (16.2.)				súhlas				lesné zviera						

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno alebo vhodte do schránky vo vestibule mestského úradu do piatka 20. apríla. Výherca získa darčkové predmety od mesta Brezno. Z riešiteľov minulej krížovky sme vyžrebovali Juraja Čillíka z Brezna. Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Slovensko bude opäť hostiť misionára Božieho milosrdenstva otca Jamesa Manjackala

Už 20. – 22. apríla sa v Aréne Brezno uskutoční duchovná obnova s charizmatickým katolíckym kňazom z Indie - otcom Jamesom Manjackalom. Organizácie sa zhostil nadačný fond Credo. Exerciície sa konajú s požehnaním J. E. Mons. Stanislava Stolárrika.

Otec James Manjackal je katolícky kňaz z Indie, ktorý dostal od Pána Boha mnoho chariziem, najmä dar uzdravovania a evanjelizácie. Oslovuje ľudí svojím osobitým

spôsobom, dôraz kladie na Eucharistiu a prežívanie kresťanstva s Duchom Svätým.

Téma exercícií: Byť vedený Duchom. „Veď všetci, ktorých vedie Boží Duch, sú Božími synmi. Lebo ste nedostali ducha otroctva, aby ste sa museli zasa báť, ale dostali ste Ducha adoptívneho synovstva, v ktorom voláme: „Abba, Otče!“ (Rim 8, 14-15).

Vzhľadom na postupné nadväzovanie príhovorov a modlitieb, otec James odporúča zúčastniť sa všetkých troch dní obnovy. Súčasťou

programu je svätá omša, adorácia s modlitbami za uzdravenie, sviatosť zmierenia, modlitba chvály a príhovory otca Jamesa. Registráciu a všetky informácie nájdete na www.otecjames.cz.

Credo nadačný fond sa svojou činnosťou snaží o šírenie kresťanských hodnôt v spoločnosti. Zameriava sa najmä na evanjelizačné projekty, podporu manželstva a charitatívnej oblasti pre deti so zdravotným postihnutím. Všetky informácie nájdete na www.otecjames.cz. (du)



FOTO: CREDO

FK BREZNO INFORMUJE

Futbalisti Brezna podľahli Hroncu

I. trieda

16. kolo 8. apríla
Hronec - Brezno 2:0 (2:0),
rozhodca: Maroš Majer, 150 divákov.

O výsledku stretnutia rozhodol už prvý polčas. Domáci si dvomi gólmi vytvorili kľúčový náskok a hostí v druhom polčase už k ničomu nepustili a vedenie si udržali.

(vh)



ILUSTRÁČNÉ FOTO: MSÚ

1. FK Podkonice	16	14	1	76:17	43	14
2. TJ PARTIZÁN OSRBLIE	15	9	2	38:24	29	13
3. FK Sokol Bravčovo	15	9	1	44:27	28	12
4. TJ Tatran Čierny Balog	15	7	4	39:28	25	11
5. OFK Slovenská Ľupča	14	7	4	28:21	25	10
6. FK BREZNO	15	7	3	28:20	24	9
7. TJ ŠK Hronec	14	7	3	23:22	24	8
8. FK -34 Brusno - Ondrej	16	7	3	26:33	24	7
9. TJ - Družstevník Strelníky	16	6	1	33:45	19	6
10. OFK Slovan Valaská	15	4	7	22:24	16	5
11. ŠK OPL Poniky	15	3	5	23:34	14	4
12. FK SOKOL NEMECKÁ	16	3	4	23:32	13	3
13. FK Šalková B	15	3	2	10:35:7	11	2
14. TJ Mladost Pohorelá	15	1	1	13:71	4	1

NAJBLIŽŠIE ZÁPASY FK BREZNO

I. trieda

15. 4. o 15.30 FK BREZNO - Podkonice
22. 4. o 16.00 Osrblije - Brezno

IV. liga dorast U19 sk. C

14. 4. o 15.30 Heľpa - FK BREZNO
17. 4. o 17.00 FK BREZNO -
TJ - Prestavky
21. 4. o 16.00 FK BREZNO -
ŠFK Kremnica

FUTBALOVÝ KLUB BREZNO POZÝVA NA
MAJSTROVSKÝ FUTBALOVÝ ZÁPAS I. TRIEDY MUŽOV

FK BREZNO

FK PODKONICE

MESTSKÝ FUTBALOVÝ ŠTADIÓN

15.04.2018 o 15.30 h.

PRÍDE POVZBUDIŤ FUTBALOVÉ
MUŽSTVO BREZNA



105 rokov športu v Brezne

PROPOZÍCIE Horehronské talenty 2. kolo

■ **Organizátor:** ZŠsMŠ Pionierska 2 v spolupráci s AK Mostáren MŠK Brezno

■ **Miesto:** Areál ZŠsMŠ Pionierska 2, Brezno

■ **Termín:** 14.4.2018 (sobota)

■ **Riaditeľ pretekov:** Mgr. Beata Prečuchová

■ **Organizácia a priebeh súťaží:** Pretekári absolvujú vytrvalostný beh (v prípade nepriaznivého počasia disciplíny Detskej atletiky v priestoroch telocvične ZŠ).

Sprievodné nesúťažné disciplíny – v priestoroch multifunkčného ihriska.

■ **Vekový limit:** Deti narodené v roku 2006 - 2011 a mladšie

■ **Kategória a dĺžky tratí:**

A. dievčatá roč. narodenia 2007 – 2008 – (1000m)

B. dievčatá roč. narodenia 2009 – 2010 - (800m)

C. dievčatá roč. narodenia 2011 a mladšie – (400m)

D. chlapci roč. narodenia 2007 – 2008 - (1000m)

E. chlapci roč. narodenia 2009 – 2010 - (800m)

F. chlapci roč. narodenia 2011 a mladší – (400m)

■ **Oblečenie:** športové oblečenie a obuv vhodné na vonkajšie prostredie, (v prípade nepriaznivého počasia aj do telocvične).

■ **Odmeny:** zabezpečia organizátori

■ **Časový rozpis:** bude upravený podľa počtu prihlásených pretekárov

■ **Prezentácia:** 9,00 – 9,30 hod v budove veľkej telocvične ZŠsMŠ Pionierska 2

Ocenenie brankárky turnaja prevzala Lívia Debnárová



6. ROČNÍK Turnaj v Michalovciach

Michalovce – Brezno 2:6 (0:0, 2:2, 0:4)

Góly: Tóth 2, Saxa, Vavrečák, Budai, Brejčák

Breznianske družstvo malo prevahu počas celého zápasu, čo sa prejavilo až v tretej tretine. Oceneným hráčom sa stal Tóth.

Kyjev – Brezno 2:4 (1:2, 0:2, 1:0)

Góly: Kvietok, Tóth, Brejčák, Vavrečák

Rytieri hrali opäť dobrý hokej a súper skorigoval na 2:4 až 20 sekúnd pred koncom. Oceneným hráčom zápasu bola brankárka Debnárová. Po zápase družstvo sledovalo stretnutie play-out o extraligu Michalovce - Detva.

Valmeiras – Brezno 7:3 (0:2, 4:0, 3:1)

Góly: Saxa, Brejčák, Vavrečák

Po výbornej hre v prvej tretine sme pokazili našimi hrubými chybami druhú tretinu. V tretej časti hry si výborný súper už nenechal ujst' výsledok. Konečné skóre ale nezodpovedá nášmu výkonu. Oceneným hráčom sa stal Vavrečák.

Brezno – Humenné 5:2 (3:0, 0:2, 2:0)

Góly: Vavrečák, Kubina, Medved', Kvietok, Meiszlinger

Pre zranenie kostrčce nehral Pisch. Po výbornom výkone v prvej tretine sme znovu pokazili druhú. Tretie dejstvo sme znovu zapli a súper nemal šancu. Oceneným hráčom bol Brejčák. Týmto víťazstvom sme sa prebojovali do finále turnaja.

Finále Valmeiras – Brezno 6:2 (3:0, 1:2, 2:0)

Góly: Saxa, Budai

Finálový zápas sme odohrali bez obrancu Vavrečáka, ktorý si zlomil ruku. Po prvej tretine musel pre zranenie odstúpiť obranca Kubina. So sebazaprením odohral zápas Pisch a Brejčák (sekera po ruke). Napriek týmto problémom hráči s víťazom turnaja odohrali dobrý zápas. Ako jediné družstvo sme mu strelili päť gólov (okrem toho inkasovali od súperov len jeden gól).

1. Valmeiras, 2. Brezno, 3. Michalovce, 4. Kyjev, 5. Humenné.

Brezno tri výhry a dve prehry s aktívnym skóre 20:19. Najlepší strelec Brezna - Vavrečák - štyri góly. Ocenenie brankárky turnaja prevzala Lívia Debnárová a náš tím získal aj cenu fair play.

1. LIGA MLADŠÍ ŽIACI 6. ROČNÍK

Brezno – Púchov 3:7 (2:4, 0:2, 1:1)

Góly BR: Kvietok 2, Pillar

Posledný ligový zápas v

sezóne 2017/18 sme nezačali dobre. Ospalý úvod rytierov dokonale využili hostia na trojgólové vedenie. Chýbala nám dynamika v pohybe, dôraz v súbojoch i myšlienka v útočnej fáze. Bezduchý výkon rytierov na kvalitného súpera nestačil. Na striedačke i na lade sa náš tím pokúšal podvihnúť kapitán Kvietok, no ostatní hráči sa k nemu nepridali. Púchovčania zvíťazili zaslúžene. Napriek stredajšiemu výkonu, chceme hráčov pochváliť za odvedenú prácu počas celej sezóny, za ich progres a prístup vo väčšine zápasov i tréningov. Šiestakov čaká ešte jeden vrchol sezóny - turnaj Guy Bey vo francúzskom Meudone, kde budeme obhajovať striebro.

5. ROČNÍK

Brezno – Púchov 5:2 (1:1, 2:0, 2:1)

Góly BR: Paučík 2, Perichta, Janoštiak, Paučík, Berčík

Do zápasu sme nastúpili netradične so štyrmi útokmi a tromi obranami, čo malo za následok ťažší rozbeh rytierov. Príležitosť dostali všetci hráči, ktorí počas sezóny za nás pravidelnejšie hrávali. Na puku sme boli silní, v súbojoch dôrazní, v obrane zodpovední, no chýbala nám väčšia kreativita a presnejšia kombinácia v útoku. Ukázali sme však svoju kvalitu a zaslúžene sme zvíťazili. Hráči si zaslúžia pochvalu za predvedené výkony počas celej sezóny. Odmenou za skvelú prácu bude aj pre piatok turnaj v Michalovciach. Veríme, že si po

vzore šiestakov tiež prinesú medailu a množstvo krásnych zážitkov.

1. - 2. ROČNÍK

Až za účasti ôsmich tímov sa odohral turnaj najmladšej vekovej kategórie. Za Brezno sme sa rozhodli postaviť na turnaj až dve družstvá, jedno zložené z druhákov a druhé z prvákov, ktorí zbierali skúsenosti proti starším súperom. Už skutočnosť, že môžeme postaviť dve družstvá, je pre nás malou výhrou. Turnaja sa zúčastnili družstvá zvučných mien ako HC Košice, Banská Bystrica, HKM Zvolen a ďalší. Hralo sa systémom dvoch štvorčlenných skupín, kde hral každý s každým. Nasledovali play-off zápasy o umiestnenie v turnaji.

Naše mužstvá boli označené ako Brezno (Bieli) druháci a Brezno (Modrí) prváci.

HK BREZNO (B) – R. Sobota 6:0 (4:0, 2:0)

HK BREZNO (B) – HC Lučenec 14:1 (10:0, 4:1)

HK BREZNO (B) – HC Košice 2:13 (0:8, 2:5)

Konečné druhé miesto v skupine doviedlo našich druhákov do boja o tretie miesto, proti Banskej Bystrici.

HK BREZNO (B) – HC '05 B. Bystrica 5:6 s.n. (4:0, 1:5)

Spočiatku sa zdalo, že zápas bude jasnou záležitosťou. Vyhrávali sme 4:0! A hralo sa prakticky na jednu bránu. Potom však súper zaskočil nášho brankára a za chvíľku bolo vyrovnané, dokonca sa

súper dostal do vedenia o gól. Chlapci zabojovali a v poslednej minúte vyrovnali. Nájazdová lotéria však v tomto turnaji priala viac baranom a aj druhé družstvo Brezna zdolali po nájazdoch.

HK BREZNO (M) – HC Veľký Krtíš 0:4 (0:2, 0:2)

HK BREZNO (M) – MHK Zvolen 1:15 (1:10, 0:5)

HK BREZNO (M) – HC '05 B. Bystrica 4:5 s.n. (2:2, 2:2)

Mladíci mali v dvoch zápasoch veľké šance na body, no nepodarilo sa to a tak putovali do zápasu o 7. miesto v turnaji.

HK BREZNO (M) – MHK R. Sobota 6:2 (4:0, 2:2)

Radosť z výhry si naši drobci nechali až na záver turnaja. Zápas kontrolovali a súpera držal nad vodou najmä šikovný brankár. Turnaj spestrili ešte súťaže zručností, kde boli zapojení všetci hráči z každého tímu. Naším druhákom sa podarilo vyhrať súťaž v rýchlosti korčuľovania! Zaujímavosťou bola aj puková hra o skvelé hokejové ceny.

Celkové poradie v turnaji: 1. HC Košice, 2. HKM Zvolen, 3. HC '05. B. Bystrica, 4. HK BREZNO (druháci), 5. HC Veľký Krtíš, 6. HC Lučenec, 7. HK BREZNO (prváci), 8. HKM R. Sobota.

Je nutné pripomenúť, že výsledky v tejto kategórii nie sú najdôležitejšie, môžu sa rýchlo meniť podľa mnohých vecí. Dôležité je, aby deti hra bavila a mali z nej predovšetkým radosť. (hkb)

OTVÁRACIE HODINY PLAVÁREŇ BREZNO

Pondelok	14.00 – 16.00	18.30 – 21.00
Utorok	14.00 – 21.00	
Streda	14.00 – 16.00	18.30 – 21.00
Štvrtok	14.00 – 21.00	
Piatok	14.00 – 16.00	18.30 – 21.00
Sobota	14.00 – 21.00	
Nedeľa	12.00 – 21.00	

